Peinenue jJorapu(pMmuuecKux
HEPABEHCTB



Jlorapu(pMuyecKNM HEPaAaBEHCTBOM
HA3bIBACTCH HEPABEHCTBO, B KOTOPOM
epeMeHHast HAXOAUTCH MO 3HAKOM
Jorapugpma

Jlorapu(pmuyecknmMu HEPaBEeHCTBAMHU HA3HIBAIOT
HEPABEHCTBA BU/IA

log, f(x) >log,g(x), roea>0,a # 1,



1. Io onpenesienust Jorapugpma
IIpocrenuue JorapupMuyecKkue HEPaBEHCTBA
3alMCBhIBACTCH CJICAYIOIIMM 00pa3oMm:

log, f(x)>b

log, f(x)<b

Cxema cpaeHeHuUs1 jio2apugMu4ecKux
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O<x<a’
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2. MeToa NOTEeHIIUPOBAHUS
Cyrb MeTOZa B CJEaYyIOILEM: ¢ NOMOILBLIO GopMya
HEPABEHCTBO NPUBECTH K BUAY log, f(x)>log, g(x)

Cnpaeeodnugul ciedyrouiue ymeepyHcoeHus1:

f(x)2 g(x),
log, f(x)=log, g(x) =1 f(x)>0, a>1
g(x)>0;

f(x)< g(x),
log, f(x)=2log, g(x)=<f(x)>0, O<axl

g(x)>0;
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3). log:(16 +4x — x*) < —4;
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{16+4rx—x2 =1
16 + 4x — x* = 16.

16 +4x— x? > 16,
4x —x? =0,

x? —4x <0,
x € [0; 4].

OteeT: [0; 4]

x(x—4)=<0,



CaMOCTOITEJIBHO :

Dlog, (x—2)<log, (4 — x) log,(x* + 2x — 3) < log,(7 — x)
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Hauioume owiuoky:
log, (5x-10) < log (14-X),
5x-10 < 14-x,
6x < 24,
X <4.
Omeem: c (-=; 4).

PelwinTb BepHO:
log, (5x-10)< log (14-x)

Omeem: = (2;4).



3.MeTo/ BBeleHHSI HOBOII NepeMeHHOM:
NimeM B HepaBeHCTBE HEKOTOpPOe IMOBTOPSIOLIEeCs
BbIPAajKeHHE, KOTOpPOoe 0003HAYUM HOBOW NEPEMEHHOH,
TE€M CaMbIM, yIpouias BUJ HepaBeHcTBa. Hanpumep:
4logzx — 5log.x +1 = 0, DA 0=
log, x = ¢,
4t2 —5t+ 1 =< 0,
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(logs(2x—1))*—logs(2x —1) —2 <0
2X—1 20, 2>05

Myctby = log-(2x— 1)






IIpaBMJILHOMY IPUMEHECHUIO METO0B
MOKHO HAYYHUTHCH, TOJHKO IPUMEHAS UX HA
Pa3JIMYHBIX IPUMeEpPax

Ileiimen






